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САРАЈЕВО - Председник Републике Српске, Милорад Додик, рекао је данас на
гостовању у емисији Фаце ТВ да у БиХ нема никакве ванредне ситуације и да иза
политике Српске не стоји намјера изазивања било кога.

  

  

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да ће тражити од Србије да
разуме да Република Српска мора да иде путем разлаза у Босни и Херцеговини, због
Резолуције о Сребреници.

  

Додик је рекао да ће, без обзира што резолуција Генералне скупштине УН није
обавезујућа, одбити њен садржај јер је сматрају политички мотивисаном. Тако политички
мотивисана не доприноси стабилизацији односа у Босни и Херцеговини, поготово
стабилизацији и нормализацији бошњачког и српског народа, рекао је Додик за
сарајевску Фејс телевизију.
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„Мислим да Вучић ради добар посао, да је одговоран државник Србије и да разуме
контекст у коме свака осуда српског народа затвара могућност за неке будуће развојне
позиције самог народа“, рекао је он.

  

Председник Републике Српске најавио је да ће Вучићу предложити да се на Сабору
српског народа, који ће бити одржан непосредно након гласања о резолуцији,
Република Српска и Србија заједнички одбаце ту резолуцију.

  

Тражиће и да Србија као међународно призната држава и чланица УН формално
настави оспоравање елемената те резолуције.

  

 „Покушаћу Вучића и остале да уверим да подрже РС у њеним настојањима јер је она
потписница и гарант Дејтонског споразума. Тражићемо од Србије да преко
међународних институција приступи провођењу процедура и тужби за оне који су
тужили Дејтон, а то сигурно није Србија, нити Република Српска“, рекао је он.

  

Тражимо да Србија разуме да ми морамо да идемо путем разлаза у Босни и
Херцеговини, навео је Додик, а на опаску новинара да тражи од Србије да их подржи у
отцепљењу, он је одговорио да није отцепљење у питању, већ разлаз.

  

„Није моје да очекујем, него да поставим захтеве“, рекао је он.

  

На поновљено питање да ли ће од Вучића на сабору јасно тражити да подрже РС у
отцепљењу, рекао је да они немају план отцепљење, већ да желе да иду на раздвајање.
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  „Постоји ентитеска линија… Раздвајање ти је преузети све функције што имамо,обезбедити новац у буџету за све раднике који раде у министарству одбране, војникеповући, повући људе који раде у СИП-и, прогласити да се неће спроводити одлуке судаи тужилаштва и било ког органа БиХ на простору Републике Српске“, указао је Додик  Ми и даље нећемо спорити оно што пише у Дејтону, навео је.  Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да у Босни иХерцеговини нема никакве ванредне ситуације, да иза политике Републике Српске нестоји намера изазивања било кога, да РС поштује Дејтонски споразум и да не постојиплан о сецесији.  "Нико не проглашава сецесију, ми се не одвајамо у БиХ, ми смо као Република Српскаушли у БиХ, немамо план сецесије, али уколико сви наши напори не успеју, имамо план дасе раздружимо са ФБиХ. Ми имамо однос са ФБиХ која је страна Дејтонског споразума.Ако имамо шта да разговарамо, ми треба да разговарао са ФБиХ, а не са органима БиХкоји су изведени", поручио је Додик за Фејс ТВ.  Додик је истакао да се ни од једног политичара из Републике Српске не може чутиприча о рату, за разлику од политичара из ФБиХ, наводећи да Бошњаци руше Дејтонскиспоразум, пренела је РТРС.  "Наратив који се створио у Сарајеву да ми не поштујемо Дејтон је изврнут. Њега непоштује бошњачка политичка структура", рекао је Додик.  Додик је истакао да српски народ неће да живи у БиХ која је мимо Устава и да нема БиХбез Републике Српске да се то мора уважавати.  Он је рекао да после резолуције о Сребреници ништа неће бити исто и да ће РепубликаСрпска радити у свом интересу.  Додик рекао је да је тренутно позиција Бошњака у Републици Српској сигурнија одпозиције Срба у Федерацији БиХ и истакао да је кључни моменат да Срби вратеповерење у Сарајево био да федералне власти направе извештај о страдању Срба уСарајеву, али да то никада није урађено.  "Познато је да се из рата изашло са лажним наративом како су Срби убили 300.000Бошњака и на томе је прављена политика тога времена, дакле на лажној претпоставци",рекао је Додик.  Према његовим ријечима, уколико буде усвојена резолуција о Сребреници у УН,представници Републике Српске остаће у заједничким институцијама БиХ и радити својпосао у интересу Српске.    Говорећи о економско-политичкој ситуацији у Републици Српској, Додик је нагласио даСрпска има динамику која није угрожена, да води здраве политичке процесе и да јенедавно окупљање на митингу у Бањалуци било показатељ тог доброг расположења.  Рекао је и да је спреман да Поточаре код Сребренице, где се налази Меморијланицентар сребреничким жртвама, екстериторијално да Бошњацима.  "Спреман сам да вам дамo две милијарде обештећења, да за десет година исплатитесвоје неке ствари. Да Поточаре екстериторијално дамо вама Бошњацима. Да сеједноставно разиђемо, јер нема начина да се живи даље заједно", рекао је Додик.  Он је рекао да су у Републици Српској инвестиције на све већем нивоу, да се отварајуфабрике и да ће ускоро бити и отварање нових.  (Политика, агенције)  
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